Information Presse 10 septembre 2018



Célébration des 25 ans de Volkswagen Poznań avec 26 000 employés et invités

- Jens Ocksen, Président du Directoire de Volkswagen Poznań, ouvre les célébrations au stade
- Écran géant de 6 000 m²
- De la petite usine d'assemblage au site de production industrielle de pointe

Volkswagen Poznań (Caddy, Crafter, Transporter) a célébré hier son 25e anniversaire avec ses employés, leurs familles et leurs amis. Parmi les grands moments offerts aux quelques 26 000 invités réunis au stade de Poznań citons le gigantesque spectacle multimédia projeté sur un écran de 6 000 m² et les représentations en direct de pop stars polonaises. Jens Ocksen, Président du Directoire de Volkswagen Poznań, a ouvert la célébration du plus grand employeur (11 000 employés) de la région de Wielkopolska.

« Au cours de ses 25 années d'existence, Volkswagen Poznań a connu une croissance rapide, passant d'une petite usine d'assemblage à l'un des sites industriels les plus avancés de Pologne, explique Jens Ocksen. Grâce à leur engagement, à leur esprit d'innovation et à leur enthousiasme pour la construction de véhicules utilitaires, les anciens et actuels employés sont à l'origine d'une réussite majeure dans le secteur de l'industrie automobile qui dure depuis 25 ans. Nous pouvons tous en être fiers. C'est pour cette raison que nous avons décidé de célébrer cet anniversaire avec les employés, leurs familles et les amis de l'entreprise. »

« Cet anniversaire est le symbole de l'engagement d'innombrables employés, ajoute Piotr Olbryś, Président du syndicat NSZZ Solidarność chez Volkswagen Poznań. Grâce à leur travail quotidien, ils ont, en effet, contribué de manière décisive à faire progresser non seulement la production de véhicules mais aussi la qualité des emplois. Notre syndicat et représentant des employés a participé à l'instauration d'un avenir durable et prospère pour l'entreprise et ses employés. »

Volkswagen Poznań a déjà reçu deux fois le titre de « Meilleur employeur » de Pologne. L'entreprise possède l'un des sites de production de véhicules utilitaires les plus avancés d'Europe avec l'usine de Crafter de Września. Le Crafter, à lui seul, a été récompensé par de nombreux prix de la presse automobile, notamment le « International Van of the Year" et le "Green Van of the Year 2018".

Volkswagen Poznań soutient activement les programmes sociaux. L'entreprise a notamment contribué à la construction de jardins d'enfants, de terrains de jeu et de terrains de football, auxquels il faut ajouter l'équipement d'écoles en ordinateurs de pointe et autres outils techniques. Elle fournit également des ambulances aux cliniques médicales de Poznań.

Informations sur Volkswagen Poznań GmbH:

- Création : en 1993, sous la forme d'une joint-venture entre Volkswagen AG et Polmo (avec notamment le Tarpan)
- Débuts : assemblage de véhicules avec 69 employés

- Filiale : depuis décembre 1996, Volkswagen Poznań est une filiale à 100 % de Volkswagen AG
- Employés : environ 11 000 dont 2 700 travaillent sur le nouveau site de production du Crafter de Białężyce à Września. Ces quatre dernières années, le nombre d'employés a augmenté de 64 %
- Président du Directoire : Jens Ocksen (2007-2010 et depuis 2014)
- Usines : quatre sites Antoninek (Caddy et Transporter), Swarzędz-Jasin (véhicules spéciaux), Wilda (fonderie), Białężyce-Września (Crafter et MAN TGE)
- Modèles actuels : Caddy, Caddy Maxi, Transporter T6, Crafter, MAN TGE

Nombre de véhicules produits à ce jour : environ 3 millions de véhicules utilitaires dont une production record en 2007 avec 240 000 véhicules

Informations sur l'anniversaire:

- 140 employés ont participé activement au spectacle
- 100 danseurs
- 150 employés techniques déployés
- 12 km de câbles posés
- 6 000 m² pour l'écran géant installé sur la pelouse
- 34 projecteurs
- 500 m² d'écrans supplémentaires
- 7 jours de montage/construction
- 15 camions équipés de matériel ont été utilisés
- 25 000 arbres ont été plantés près de l'usine d'Antoninek pour marquer l'anniversaire

Vidéo de l'événement ici : https://vimeo.com/288916221

Relations Presse et Publiques Volkswagen Group France

Tel: 01.49.38.88.80/88.40/88.02

Fax: 03.23.73.81.43

E-Mail : leslie.peltier@volkswagen.fr
Site presse France : media.volkswagen.fr

A propos de la marque Volkswagen Véhicules Utilitaires :

« Partout dans le monde, nous offrons les meilleures solutions de transport pour nos clients. » En tant que marque autonome au sein de Volkswagen Group, Volkswagen Véhicules Utilitaires est responsable du développement, de la fabrication et de la vente de véhicules utilitaires légers des lignes de produits Transporter, Crafter et Amarok. En collaboration avec ses clients, Volkswagen Véhicules Utilitaires développe des concepts de véhicules, des solutions de télématique et logistique visant à utiliser les ressources avec le maximum d'efficacité. En 2017, la marque a vendu environ 498 000 véhicules utilitaires légers, produits sur ses sites de Hanovre (Allemagne), Poznań (Pologne), Wrzesnia (Pologne) et Pacheco (Argentine). Volkswagen Véhicules Utilitaires emploie plus de 21 000 personnes dans le monde, dont 14 000 à Hanovre.